

# 运动步数高,可能是摇出来的

## 运动奖励催生“摇步”族 刷步器被炒热

微信运动的榜首不靠运动,而是依靠刷步器就能轻而易举获得。“鼓励用户积攒运动步数——进而获取相应的奖励——最终来带动商品人气”,记者采访调查发现,这种营销手段被不少商家“青睐”,而这种方式也催生了刷步器的热卖。

运动步数原来可以摇出来。近日,记者发现,一款被称之为暴走小礼物的刷步神器在各大电商平台热销,更有商家月销售量达2.5万余台,有的总销售量已达15万台。

据记者了解,这种手机刷步器,每摇一小时就能增加运动步数六七千步,甚至可超过万步。而之所以成为热销品,使越来越多的人成为“摇步”族,与越来越多的商家鼓励用户积攒运动步数,通过运动步数获取红包、奖励等有极大关系。



### “刷步神器”月销量过万

记者在京东、淘宝等电商平台上输入“刷步神器”,就能看到各种版本,如2018年升级版、高配定制版、加速破解版等,有的还挂上了大学生创业项目的字样。显示的销量很是不错,最多的月销售量显示为2.5万余个。

而这些所谓的刷步神器,

售价通常都在30元至50元之间,打出的承诺是能够支持市面上大多数型号的智能手表或者运动手环。这些刷步神器一般分为电池供电和USB供电两种版本。从外形看,刷步神器高约20厘米,由底座、带手机固定放置空间的摇摆架以及驱动摇摆架摆动的电磁

驱动装置三部分组成。这种刷步神器的原理实际上非常简单,用商家的描述就是“物理刷步”,也就是把手机或运动手表绑在一个电子摇摆装置上,装置摇摆的动作类似于人在走路的动作,以此产生运动步数,“欺骗”手机中的计步软件或各种计步产品。

### 运动奖励催生“摇步”族

在调查中记者发现,刷步器的广告往往与“蚂蚁森林”“平安福”“悦动圈”等关键词连在一起,而这正是为什么刷步神器会产生如此大的市场需求的根本原因。为了获得相应的福利,不少人

使用刷步神器,弥补生活中无法坚持运动的缺失。

购买刷步神器最单纯的原因,当归于能够占领几百人朋友圈的封面。“好用!第一天用了一夜,7万多步,占领了朋友圈200多人的封面。”一位购买者如是说。

最无奈的原因,当归于不少学校新出台的关于大学生们锻炼要达标的硬性要求,这也让不少

大学生成为刷步神器的买家。“学校要求每天锻炼步数达10000步以上,经常达不到啊,听说有这个摇步神器,就买了一台,全宿舍轮流用,刷步再也不用愁了。”一位大学生买家这样留言。

使用刷步神器最功利的原因,则在于不少APP推出走路步数挂钩各种红包、奖品的项目,这也刺激了对刷步神器的消费。

### 不要耽于“刷步”而忽视“走步”

事实上,这些商家如此“慷慨”的促销之外是促进连带性消费。有消费专家指出,消费者购买刷步神器不管是出于何种目的,其消费行为本身无可厚非,只

是不要耽于“刷步”而忽视了真心的“走步”锻炼,否则为取小利而“刷步”,颇有“丢了西瓜捡芝麻”的意味。

此外,刷步神器并非对所有计步软件都有效。专家表示,很多计步软件不是只单纯记录用

户的步数,还会参考记录用户日常的运动轨迹等数据,所以仅仅依靠刷步神器原地“刷步”是无法被计步软件所记录的,刷步神器也就无法产生所谓神奇的效果。据北京青年报

## 竞彩世界杯

# 潘帕斯雄鹰又遇非洲雄鹰

### 澳大利亚 VS 秘鲁

比赛时间:6月26日 22:00

两战皆墨的秘鲁队已经提前出局,而澳大利亚队则仅存有理论上的出线希望。根据目前的形势,澳大利亚队若想小组出线,除了最后一轮比赛中必须战胜秘鲁之外,还要祈祷丹麦队输给法国,然后通过净胜球、进球数等项目的比拼才有希望拿到晋级淘汰赛的门票,难度不可谓不高。在世

界杯前被低看的澳大利亚队通过前两场比赛的表现证明了自己,他们的出色表现出乎大多数人的预料,墨西哥主帅奥索里奥甚至将澳大利亚描述为本届世界杯迄今为止的“重大惊喜”,作为C组排名最低的国家,现在他们希望在与秘鲁的比赛中将积极的表现转化为积分。

### 丹麦 VS 法国

比赛时间:6月26日 22:00

法国与丹麦之战除了关乎小组出线权之外,还有着争夺小组第一的意义,两战全胜的法国队已经提前一轮小组出线,他们最后一轮只需打平即可确保成为C组第一。至于前两场比赛一胜一平的丹麦队则掌握着出线的主动权,他们最后一轮只要战平法国即可稳获出线资格,即使失利也未必无法保住小组第二的位置(前提是澳大利亚队无法取胜)。

应该说,在小组中领先的形势使得两支队伍都能够以轻松的心态来面对这场比赛,这会才让才华骄人的法国球员在比赛中更加释放。另外,我们始终认为,随着比赛进程的深入,法国队的发挥会越来越越好,整体实力比较一般的丹麦队在这场比赛中遭遇到本届世界杯首场失利的可能性极大。此战法国取胜可以单搏,求稳可补平。

### 冰岛 VS 克罗地亚

比赛时间:6月27日 02:00

两战全胜的克罗地亚队是D组唯一确定晋级的队伍,至于平一负的冰岛,想要小组出线只能在打败克罗地亚的前提下观望另一场比赛的动向。虽然球星众多,且在国际足联积分上领先,但克罗地亚队并无把握击败冰岛。在此

前的世界杯预选赛中,克罗地亚就被冰岛压制在小组次席。此外,克罗地亚主教练达利奇也表示,会在末轮适当轮换,以保护此前身背黄牌的球员。这种背景下,这场较量还是倾向于战意和斗志更强的冰岛队为妙。

### 尼日利亚 VS 阿根廷

比赛时间:6月27日 02:00

这个小组的形势为这对6届世界杯5次狭路相逢的老冤家的决战添加了不少看点,前两场比赛只拿到1分的阿根廷队末轮取胜是晋级前提(同时还需要冰岛不胜或在两队同时取胜时自己的净胜球多于冰岛),而尼日利亚队通过上一场击败冰岛的胜利从濒临出局到掌控命运,手头握有3分的“非洲雄鹰”最后一轮取得胜利就可以锁定小组出线资格,最低限度也要确

保不输(同样需要看另一场比赛的结果)。分析阿根廷前两场比赛的技战术得失已经没有太大的意义,“潘帕斯雄鹰”目前最需要解决的就是内部问题,他们如果能够在命悬一线的情况下抛除杂念,以众志成城的态度踢好这场生死之战,最终战胜尼日利亚从而晋级的可能性还是很大的。当然,这首先取决于阿根廷全队能否团结一心。河体



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 大乐透奖池 升至59.81亿

6月23日,体彩大乐透第18072期前区开出号码05、12、17、24、26,后区开出号码01、02。当期全国共销售2.24亿元,为社会筹集彩票公益金8087万元。

当期全国共中出2注头奖。其中一注为1600万元封顶奖金(含600万元追加奖金),出自浙江;另一注为1000万元基本投注头奖,出自湖北。

当期二、三等奖的奖金颇丰。二等奖开出61注,每注奖金为16.62万元,其中37注采用追加投注,每注多得奖金9.97万元。追加后,二等奖单注总奖金为26.59万元。三等奖开出591注,每注奖金为7170元;其中265注采用追加投注,每注多得奖金4302元。追加后,三等奖单注总奖金为1.14万元。

当期开奖结束后,奖池滚存至59.81亿元,直逼60亿元大关。这一水位较上期继续上涨,再次刷新历史最高纪录。陈敏